
Professzionális videorögzítés és -feldolgozás

Iskolák, üzletek, szállodák és irodák csak néhány 
példa azon számos alkalmazás közül, melyek hasznát 
vehetik egy hatékony, kényelmes és rugalmas 
videomanagement megoldásnak. A Bosch 600-as 
sorozatú videorögzítő átfogó megoldást nyújt akár 8, 
vagy 16 kamerához, egyetlen kompakt egységben. 
A tartozék Bosch Control Center szoftverrel több 
egység összekapcsolható, így biztosított ezek központi 
vezérlése. A fizikailag összekötött egységek egyetlen 
Bosch IntuiKey billentyűzettel működtethetőek. 
Az okostelefonok támogatásával a távoli megtekintés 
is egyszerűvé vált.

Képzés sem szükséges
Az egyszerű használat a kicsomagolás után azonnal 
élvezhető. Csak csatlakoztassa, adja meg a nyelvet, 
a dátumot és az időt, és a rögzítés automatikusan 
elindul. Különleges ismereteket nem igényel, minimális 
karbantartás mellett a 600-as sorozat folyamatosan 
és megbízhatóan működik.

Megbízható, professzionális teljesítmény
Az opcionális integrált DVD-írónak és a különböző 
tárolási kapacitásoknak köszönhetően a 600-as 
sorozatot rendkívül megbízható, kompakt kialakítás 
jellemzi, amely minimálisra csökkenti a karbantartási 
és üzemeltetési költségeket.

A 600-as sorozat a rendkívül hatékony H.264 tömörítés 
használatával kiváló képminőséget biztosít, ugyanakkor 
jelentősen csökkenti a sávszélesség- és tárhelyigényt. 
Minden csatornán egyidejűleg lehetővé teszi a teljes 
körű, valós idejű rögzítést CIF-felbontásban. Ha még 
több részlet megörökítésére van szükség, 2CIF- vagy 
4CIF-felbontású rögzítés is lehetséges.

A 600-as sorozat bármely rendszerigényhez 
rugalmasan alkalmazkodik, teljesítménye révén pedig 
professzionális és megbízható megoldást jelent.

Könnyű rendszervezérlésre tervezve
600-as sorozatú videorögzítő



Egyszerű használat
A 600-as sorozat számos funkcióval járul hozzá 
a biztonsági rendszer kezelőinek hatékony 
munkavégzéséhez. Az eseményeket a berendezés 
a bemenetek indításával vagy mozgásérzékelés 
alapján rögzíti, és azt is beállíthatja, hogy szeretne-e 
automatikus e-mailes értesítést kapni a megtörtént 
eseményekről. A felülírás elleni védelemmel 
gondoskodhat kritikus fontosságú felvételei 
biztonságáról, az Intelligens keresés funkcióval 
pedig rendkívül gyorsan, a választott területen 
bekövetkező változásokra keresve megtalálhatja 
a rögzített videofelvétel kiemelt eseményeit. A múlt- 
és jelenbeli események az élő és lejátszott jeleneteket 
párhuzamosan megtekintve összevethetők.

A 600-as sorozat távoli felügyeletet is lehetővé tesz, 
így video- és digitális rögzítőrendszereit bárhonnan 
kezelheti LAN-, WAN- vagy internetkapcsolaton 
keresztül. A megtekintés közvetlenül az internethez 
csatlakozó mobil eszközökről lehetséges.

www.boschsecurity.hu

Megfizethető, egyszerűen használható 
videokezelési megoldást keres, mellyel 
a teljes rendszer vezérelhető? A 600-as 
sorozatú videorögzítő ezt nyújtja.

Jellemzők Előnyök

Azonnal használható megoldás
A lehető legegyszerűbb beállítás és konfiguráció nem igényel 
különleges ismereteket

Élő és lejátszott képek egyidejű megtekintése (összevetés), 
Intelligens keresés, e-mailes eseményértesítés és rögzített 
események védelme

Rögzített videofelvételek időtakarékos és egyszerű kezelése 
és teljesen automatikus eseményértesítés e-mailben

Kompatibilis a Bosch CCTV-billentyűzettel, továbbá a Bosch 
és egyéb gyártmányú dóm- és PTZ-kamerákkal

A mozgatható kamerák rugalmas és egyszerű vezérlése és telepítése

Számos vezérlési és beviteli lehetőség, többek között egér,  
CCTV-billentyűzet, előlap és infravörös távvezérlő

Egyszerű, rugalmas működtetési lehetőségek bármilyen 
alkalmazáshoz

Valós idejű rögzítés és lejátszás CIF-felbontással
A kiváló minőségű élő és rögzített képek gyorsan változó 
helyszínek esetén is tartalmazzák a fontos részleteket

4:3 és 16:9 monitor-képarány támogatása
Megnövelt kompatibilitás az új HD (nagy felbontású) felügyeleti 
rendszerekhez

Kezelőegység szoftver és webalapú alkalmazás a központi 
megtekintéshez, lejátszáshoz, exportáláshoz és konfiguráláshoz

Kezelje CCTV-rendszerét a világ bármely pontjáról. A Divar MR, 
400-as, 600-as és 700-as sorozatba tartozó összes rögzítő 
egyetlen Bosch kezelőegységről vezérelhető

Támogatja az okostelefonokon való megtekintést
A felügyeleti rendszer élő képei a világ bármely pontjáról 
megtekinthetők
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Minden videó digitális vízjellel van ellátva, 
ami biztosítja felvételei hitelességét. Az archivált 
anyagok lejátszó szoftverének képhitelesítő funkciój 
a következtében bármilyen számítógépről, hozzáférhet 
a mentett adatokhoz további lejátszószoftver telepítés 
nélkül is.

Választási szabadság
Válasszon a számos vezérlési mód közül: IntuiKey 
billentyűzet, egér, infravörös távvezérlő - vagy használja 
közvetlenül a 600-as sorozat előlapját. A lehetőségeket 
intuitív kezelőfelület, Bosch kezelőegység-szoftver és 
webalapú távoli kezelés egészíti ki, mellyel a felügyeleti 
megoldás bárhonnan egyszerűen kezelhető és testre 
szabható.


